SECTH
SECTH ist ein fortgeschrittener und flexibler 3-in-1 Luftqualitätsmonitor. Er kann zur Messung des CO2-Gehalts, der Temperatur und der relativen Feuchte verwendet werden und zeichnet sich durch eine hohe Messgenauigkeit aus. Die Messwerte werden zusätzlich zu einem Luftqualitätsindikator, dem "Senseair-Index", vereint und am Gerät angezeigt. Der Index gibt an, wie die momentane menschliche Leistungsfähigkeit vom Raumklima beeinflusst wird.

Die erfassten Messwerte werden zusätzlich auf einem gut ablesbaren Display angezeigt und über visuelle Effekte in Form eine Ampel am Gerät angezeigt. Die Messwerte können drahtlos an einen Computer oder Smartphone übertragen werden und dort weiterverarbeitet werden.

SECTH ist Bestandteil des UltraBT Systems. Er kommuniziert kabellos per Bluetooth mit dem Volumenstromregler FTCU und ermöglicht einen bedarfsgeregelten Betrieb der Lüftungsanlage. Die Konfiguration erfolgt mit der App OneLink, die für Android und IOS verfügbar ist.

Die Oberfläche besteht aus weißem Kunststoff. Die Batterielaufzeit beträgt bis zu 2 Jahre.

Ultra BT ist ein kabelloses System für die Bedarfsreglung von Volumenströmen in Lüftungsanlagen. Durch die kabellose Installation der Sensoren und die Bedienung über Apps eignet sich das System ideal für die Nachrüstung bei der energetischen Sanierung von Bestandsanlagen. 
Die Oberfläche besteht aus weißem Kunststoff

Technische Daten

Messprinzip CO2 Non-dispersiv Infrarot (NDIR) 

Messwerte
• CO2: 400–5000ppm Genauigkeit ±30ppm ± 3% of reading bei 15–35°C und 0–80% rel. Feuchte) 

• Temperatur: -40–85°C Genauigkeit ±0.1°C (bei 25°C), ±1.0°C (bei 0–50°C) 

• Relative Feuchte: 0-100% Genauigkeit ±3% (bei 20– 80% rel. Feuchte und 25°C) 

Abmessungen: 148 x 58 x 29 mm 

Display: LCD memory display, Anzeige für CO2 (ppm), Temperatur (°C) und rel. Feuchte (%) 

Fabrikat: Lindab

Typ: SECTH
